
令和６年度秋葉福祉会在宅サービスアンケート　結果

Q　サービスを利用していますか

　定期に利用 　不定期に利用

　過去に利用 　利用なし

Q　サービスを選んだ理由は
  ショートステイ

（その他） ・デイサービスを利用しているから

・身内が働いていたので

・デイを利用しているから

（その他） ・入院先の病院から
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デイサービス

（その他） ・包括支援センターが紹介

・親戚が役員をやっていたから

・義母が利用していたため

・障害支援相談員の紹介

・骨折のため利用しました。ヘルパーさんの秀れた態度だから

・口コミの評判がよかった。

（その他） ・ケアマネジャーよりリハビリがあると聞いたから

・おためしに行った

・作業療法士がおられるから。

・ショートが併設しているから。

ヘルパー

（その他） ・介護支援へ連絡した

・親族が世話になっているから

・急な時にも対応してもらえる

・家族の都合がつかず、通院介助を依頼した。

・母の信頼しているヘルパーさんがいられたから
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Q　全体の印象は 良い　 改善必要　 わからない

　

Q　職員の印象は
　

ヘルパー

かんばらの里デイサービス はさぎの里デイサービス

はさぎの里ヘルパー

こうめの里ショートステイ はさぎの里ショートステイ

はさぎの里デイサービスかんばらの里デイサービス

こうめの里ショートステイ はさぎの里ショートステイ
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Q　仕事の内容は 良い　 改善必要　 わからない

Q　食事の印象は
　

Q　入浴の印象は
　

かんばらの里デイサービス はさぎの里デイサービス

かんばらの里デイサービス はさぎの里デイサービス

はさぎの里ヘルパー

こうめの里ショートステイ はさぎの里ショートステイ
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Q　レクの印象は 良い　 改善必要　 わからない

　

Q　送迎の印象は
　

かんばらの里デイサービス はさぎの里デイサービス

こうめの里ショートステイ はさぎの里ショートステイ

かんばらの里デイサービス はさぎの里デイサービス
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Q　記入者のお住まいは

秋葉区

新潟市外

未記入

Q　記入された方は

Q　記入者の年齢は

新潟市（秋葉区以外）

ご本人

ご本人に聴きながらご家族が記入

ご家族の意見
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Q　秋葉福祉会のサービス利用年数は

Q　秋葉福祉会以外のサービス利用は

している

していない

未記入

280 件
108 件
39 ％回答率
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